58. Estudia el numero de soluciones que tienen los siguientes sistemas lineales y, en los casos en los que
existan, hallalas.

x+y—-2z=0 5x+2y-2z=0 x+3y—-2z=0 JZy—z:—1
a) ¢2x-3y+3z-=-4 b) <3x-y+3z=0 c) «x—y+3z=0 d) 5x-y-3z=-2
5x—-by+4z=8 8x+y+z=-1 2x+2y+z=0 {x—y+227—2
X+y—-2z=0 (X+y—2z=0 X+y-2z=0 (xiv_2720
a) {2x-3y+3z=4=E, »E,-2E, —>J —-by+7z=4 = =4 —by+7z=4=1{ 5yy 7724
5x-5y14z-8 Es >E=56 | _10y:14z-8 E, -5 _E, 0-0
[ 3t+4
=T
z=t 5
Tt—4 7t—4

x—szy—217715_4—3t+4 z=t

Infinitas soluciones: Ty =7z-4=Tt-4=y= = =iy= 5 Vte R

5

5x+2y—2z=0 5x+2y—2z=0 JSX12y—2z=0
b) <3x—y+3z=0 =E, »5E,-3E, = -1y +21z=0 = = —1y+21z=0
8x+y+z--1  E3 >5E,-8E, —My+21z=-5 Es>E-E 0--5
El sistema no tiene solucion.
x+3y—-2z=0 er+3y—2z—0 er+3y—2z—0 (X+3y_22-0
c) <x-y+3z=0 = E, >E,-E, =< —4y+5z=0= =3 —4y+5z2=0 =4 4y +57-0
12){|2y>z:0 Ey>E-2E, | _ayi52-0 E-E-E | 0-0  YTeES
y-t -z
at >
Infinitas soluciones: 5z=4y=4t:z=€ =iy =t VielR
4t
8t Tt Z=—
=3y+2z=-3t+—=——
X y + 2z r5 5 | 5
d) Intercambiamos la primera ecuacion con la y tercera.
[x—y+22——2 (X—y+2z=-2 [x—y+2z——2
S5x—y-3z=2= = 4y -13z=12= =4 4y—-13z=12
1 2y-z=-1 E»—E;-5E 2y—z=-1 Ey > 2E,-F, 1 11z=-14
25 28 13
X=—"2-——4—=——
22 1 22
Una Unica solucion: <y = 3—E=—§
44 22
14



59. Resuelve y clasifica en funcion del nimero de soluciones los siguientes sistemas lineales.
X+2y—2z=2

2x+4y—-z=0 2X+y—z=11 [4xny—52=5
a) {3x-3y+z=-14 b) {3x-3y-2z=-1 c) (2x-2y—-z=8 d) «5x-y-z=13
S5x-y—-2z2=-15 3x-3y+2z=5 X+y—z=7 l4x—2y—32:14

X+2y—2z=2

a) 13x-3y+z=-14=E, >E,-3E =
15x—y—2z——15 E; — B, -5E,

X+2y-2z=2
-9y +7z=-20 = = 79y-72=720_>ly=3
—-11y +8z=-25 E; - 9E,-11E,

—5z--5 |z-1
Sistema compatible determinado.
25
X =
2x+4y—-z=0 2x+4y—z=0 2x+4y—-z=0 315
b) {3x-3y-2z=-1=E, »2E,-3E, =4 —-18y-z=-2 = =¢ —18y-z=-2= Y:E
3x-3y+2z=5 E —2E,-3F 1—18}”72:10 E; = E-E 8z=12 3
7=
2
Sistema compatible determinado.,
2x+y—-z=11 2x+y—-z=11 X=4
c) {2x-2y-z=8= E, >E,—E, = -3y =3=4iy=1
X+y—-z=T E; — 2E, -E, y-z=3 z=-2
Sistema compatible determinado.
4x+y—-5z=5 J4x—y—52—5 (4x+y—-5z=5 (x=2
d) {5x-y-z=13 =E, »4E,-5E,={ -9y+21z=27= ::>ﬂJ 79y+21z_2?:>Jy—73
ax—2y—3z=14 E;>E;—E _3y127z=9 Es—3E-E |

! -15z=0 |\ z=0
Sistema compatible determinado.

X+2y—2z=2 [x=-2



